mit Erdbeeren

Wiege 400 Gramm Magerquark ab und gebe ihn in eine Schiissel.
Dann wiege halb so viel Gramm Milch ab und gebe sie zu dem Quark.
Als Nachstes gebe noch Zucker dazu, und zwar die Halfte der
errechneten Grammzahl Milch. Die jetzige Grammzahl musst du
verdoppeln. Dann erhaltst du das Gewicht fiir die Erdbeeren. Gebe die
gewaschenen Erdbeeren, nachdem du den Quark, die Milch und den
Zucker verriihrt hast, ebenfalls in die Schissel. Wenn du magst,
kannst du die Erdbeeren vorher noch halbieren.

Guten Appetit!!




